
Το κάλυμμα περιτυλίγματος πλάκας πρέσας θερμότητας μπορεί να σας βοηθήσει να διατηρήσετε την
επάνω πλάκα της πρέσας θερμότητας καθαρή και χωρίς μελάνια, κόλλες και υπερβολικά
υπολείμματα. Προστατέψτε την πρέσα θερμότητας και το ρούχο. Η μπροστινή πλευρά αυτού του
καλύμματος πλάκας πρέσας θερμότητας είναι κατασκευασμένη από ύφασμα από ίνες γυαλιού για
αντοχή στη θερμότητα. Η πίσω πλευρά είναι κατασκευασμένη από ελαστικό πολυεστερικό ύφασμα
για ευκολότερο χειρισμό και χρήση.

Εύχρηστος: Έχει ποιοτική επίστρωση στο μπροστινό μέρος και ελαστικό πολυεστερικό ύφασμα
στο πίσω μέρος, διευκολύνοντας την τοποθέτηση και την αφαίρεση.

Αντοχή σε υψηλή θερμοκρασία: Η ποιοτική επίστρωση είναι ανθεκτική στις υψηλές
θερμοκρασίες και μπορεί να είναι ανθεκτική στη θερμότητα έως τους 500 °F (260 °C), κάτι που
μπορεί να σας βοηθήσει να ολοκληρώσετε τις εργασίες θερμικής μεταφοράς.

Εύκολος καθαρισμός: Τα καλύμματα περιτυλίγματος πλάκας πίεσης θερμότητας δεν κολλάνε και
μπορούν να καθαριστούν από υπολείμματα, μελάνι και κόλλες με ένα υγρό πανί.

Αποτελεσματική προστασία: Το περιτυλιγμένο κάλυμμα θερμικής πλάκας προστατεύει την
επάνω πλάκα από γρατσουνιές, προστατεύει το επίθεμα σιλικόνης στην κάτω πλάκα από
γρατσουνιές, γδαρσίματα και σκισίματα.

Ε: Η χρήση ενός άνω καλύμματος πλάκας θα σημαίνει ότι θα πρέπει να προσαρμόσω τις ρυθμίσεις
θερμοκρασίας στην πρέσα θερμότητας;

Α: Προτείνουμε όταν χρησιμοποιείτε ένα άνω κάλυμμα πλάκας, να αυξήσετε τη ρύθμιση
θερμοκρασίας κατά 5 μοίρες ή να προσθέσετε 5 δευτερόλεπτα στο χρόνο εφαρμογής.



Ε: Πώς μπορώ να καθαρίσω το επάνω κάλυμμα της πρέσσας θερμότητας;

Α: Μπορείτε να σκουπίσετε το επάνω κάλυμμα της θερμικής πρέσας με ένα υγρό πανί. Για καλύτερα
αποτελέσματα, σκουπίστε καθημερινά ή μεταξύ των εφαρμογών για να αποτρέψετε τη μεταφορά
των περιττών υπολειμμάτων στα ρούχα.

Χρησιμοποιήστε το με τις μηχανές σας θερμικής πρέσας 15"x15"" ή 16"x20"", 16""x24"". Αυτό το
περιτύλιγμα της πλάκας θερμικής πίεσης προστατεύει την επάνω πλάκα από γρατσουνιές και
υπολείμματα προσκόλλησης και προστατεύει το επίθεμα σιλικόνης της κάτω πλάκας από
γρατσουνιές, γρατζουνιές και σκισίματα. Αυξάνει σημαντικά τη διάρκεια ζωής της πλάκας θερμής
πρέσας.


